

← 返回列表

← 上一篇

下一篇 →

## 基改種子與專利品銷售後使用限制之爭議－美國判決之觀點

刊登期別

第19卷，第4期，2007年04月

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

資策會科技法律中心 李森堙 法律研究員 編譯整理

上稿時間：2007年07月02日

文章標籤



📄 推薦文章

### 👁️ 你 可 能 還 會 想 看

#### G20財長會議就跨國企業利潤再分配及全球最低稅賦制批准最終協議

2021年10月13日G20第4次財長會議正式批准了數位經濟課稅最終政策協議，確立了136個國家和司法管轄區，應於2023年底前實施跨國企業利潤再分配及全球最低稅賦制的改革計畫。有關跨國企業利潤再分配制，以跨國公司平均收入達200億歐元且高於10%利潤率的量化特徵，打破了過往國際稅法以業務型態為依據的課稅權分配基礎。根據協議公報，200億歐元的課稅門檻將在未來8年內下修至100億歐元，以逐步實現公平的數位經濟課稅環境；至於跨國企業母國所在地、子公司所在地之分配比例，將於2022年初公布。新的全球最低稅賦制，係以全球（相對於境內）為課稅範圍設定15%的標準稅率，...

#### 英、美等國拒絕簽署新全球電信規則

由聯合國「國際電信聯盟」(the UN's International Telecommunication Union ,ITU) 主持的國際電信世界大會 (the World Conference on International Telecommunications ,WCIT) 於2012年12月14日在杜拜落幕，此次有193個國家的政府代表與會，主要議題討論是否要更新自1988年以來已經24年未經修改的全球電信規則 (the International Telecommunication Regulations ,ITRs)，該修正案主要係由中國與俄羅斯所提出，其有意授權政府監管國際網路，盼望各國能合作打擊垃圾郵件並促進網路的普及。這項修正案最大爭議點就在「人權」二字。若政府擁有網路審查權成為普世價值，保護...

#### 為促進健康資訊科技之創新，美國嘗試立法重新定義健康軟體

美國參議院認為健康資訊科技 (Healthy Information Technology) 的創新與快速發展已經漸使現行法制不合時宜，美國食品藥物管理局 (The US Food and Drug Administration) 過度嚴格管制健康資訊科技產品，甚至以法律強加健康資訊業者不必要的負擔，恐抹殺新產業的創新能量，因此有必要對相關管制法規予以鬆綁。遂立法提案重新定義健康相關軟體，稱為「防止過度規範以促進照護科技法案」(The Prevent Regulatory Overreach To Enhance Care Technology Act of 2014, 以下簡稱PROTECT Act)。健康資訊科技是目前創新與發展最快的美國產業。單以健康資訊科技產業中，...

#### Apple專利可望增進iPhone手機警示功能

Apple實施一方法，主要運用於iPhone手機作業系統上，增加手機警示功能(通知未接訊息特徵)。AppleInsider發現Apple所申請的專利案，主要針對手機警示功能，與增進iPhone手機作業系統效能為主，其中著重於通知遺漏訊息(notifications of missed messages)及調整手機運用屬性偏好(application preferences)。其描述用戶者可運用手機介面上一通知儀表板(notification dashboard)顯示所有接收訊息的詳細資訊，如未接來電，SMS簡訊等。目前

## 最 多 人 閱 讀

---

- 二次創作影片是否侵害著作權-以谷阿莫二次創作影片為例
- 美國聯邦法院有關Defend Trade Secrets Act的晚近見解與趨勢
- 何謂「監理沙盒」？
- 何謂專利權的「權利耗盡」原則？

› 隱私權聲明

› 聯絡我們

› 相關連結

› 徵才訊息

› 資策會

› 網站導覽

財團法人資訊工業策進會 統一編號：05076416